

तापमान
अधिकतम : 28°C
न्यूनतम : 12°C

सेंसेक्स
74,602.12
22,547.55

गोल्ड
89,260
1,01,000

shahtimes2015@gmail.com

खबरें छुपाता नहीं, छापता है

शाह टाइम्स



विस्तृत खबरों के लिए QR कोड स्कैन करें।
मुफ्त पढ़ें E-paper

बरेली, बुधवार 26 फरवरी 2025 बरेली संस्करण: वर्ष 22 अंक 94 पृष्ठ 12 मूल्य रुपये 5.00

www.shahtimesnews.com

माघ फाल्गुन पक्ष 12 विक्रमी सम्वत् 2081

27 शाबान 1446 हिजरी

नई दिल्ली, मुजफ्फरनगर, देहरादून, हल्द्वारी, मुरादाबाद, बरेली, मेरठ व लखनऊ से प्रकाशित



ट्रम्प ने चार भारतीय कंपनियों पर लगाया प्रतिबंध
विस्तृत खबर देख-विदेश पर



पाकिस्तान की हार के लिए चयनकर्ता जिम्मेदार: सना मीर
विस्तृत खबर खेल टाइम्स पर

कांग्रेस सांसद शशि थरूर ने पीयूष गोयल के साथ फोटो शेयर की
नई दिल्ली। कांग्रेस सांसद शशि थरूर ने आजपा नेता और केंद्रीय मंत्री पीयूष गोयल के साथ फोटो शेयर कर शेर की तस्वीर में उनके साथ ब्रिटेन के ट्रेड सेक्रेटरी जोनाथन रेनाल्ड्स भी नजर आ रहे हैं। शशि को ये पोस्टर तब सामने आई है, जब उनके और कांग्रेस पार्टी के रिश्तों में खटास की खबरें हैं। थरूर ने फोटो कैप्शन में लिखा कि ब्रिटेन के विजनेस और ट्रेड स्टेट सेक्रेटरी जोनाथन रेनाल्ड्स के साथ उनके भारतीय समकक्ष वाणिज्य और उद्योग मंत्री पीयूष गोयल की मौजूदगी में बातचीत करके अच्छा लगा। लंबे समय से रुकी हुई पी ट्रेड एग्जिप्ट (एफटीए) वार्ता फिर से शुरू हो गई है, जो बहुत स्वागत योग्य है। दरअसल, 23 फरवरी को ही शशि ने कहा था कि मैं कांग्रेस में हूँ, लेकिन अगर पार्टी को मेरी जरूरत नहीं है, तो मेरे पास भी विकल्प मौजूद हैं। हालांकि थरूर ने पार्टी बदलने की अफवाहों का खंडन करते हुए कहा था कि वह ही विचारों में अंतर हो, लेकिन बड़ ऐसा नहीं मानते।

1984 के दंगों में सज्जन कुमार को मिली उम्रकैद

बाप-बेटे हत्याकांड में दिल्ली की राज एवेन्यू कोर्ट ने सुनाया फैसला

शाह टाइम्स ब्यूरो

नई दिल्ली। दिल्ली की राज एवेन्यू कोर्ट ने 1984 के सिख विरोधी दंगों के मामले में सज्जन कुमार को उम्रकैद की सजा सुनाई है। उन्हें एक नवम्बर 1984 को सरस्वती विहार इलाके में पिता-पुत्र की हत्या से जुड़े मामले में दोषी ठहराया गया था। कांग्रेस के पूर्व सांसद सज्जन कुमार को दंगा, गैरकानूनी तरीके से एकत्र होने और हत्या आदि से संबंधित धाराओं के तहत 12 फरवरी को दोषी ठहराया गया था।



अब जगदीश टाइलर और कमलनाथ की बारी: मनजिंदर सिंह

दिल्ली के मंत्री मनजिंदर सिंह सरसा ने कहा कि सज्जन कुमार को आजीवन कारावास की सजा सुनाई गई है। मैं एसआईटी गठित करने और मामले को फिर से खोलने के लिए प्रधानमंत्री मोदी और केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह को धन्यवाद देता हूँ। ये मामले 35 साल से बंद थे और सज्जन कुमार, जगदीश टाइलर, कमलनाथ जैसे लोग मुख्यमंत्री और सांसद के रूप में खुलेआम घूमते थे। हम मृत्युदंड की उम्मीद कर रहे थे। अब जगदीश टाइलर और कमलनाथ की बारी है।

सज्जन को दो आजीवन कारावास बड़ी बात

दिल्ली के एडवोकेट एचएस फुल्का ने 1984 के सिख विरोधी दंगों के मामले में सज्जन कुमार को उम्रकैद की सजा सुनाए जाने पर कहा कि दो आजीवन कारावास भी बहुत बड़ी बात है। जज ने अपने फैसले में लिखा है कि हमारी और सरकार को मांग थी कि सज्जन कुमार को फांसी की सजा सुनाई जाए। अगर वह नहीं दी गई, क्योंकि उनकी उम्र 80 साल है। वे बीमार हैं और खुद को संभाल भी नहीं सकते हैं। यह कानून है कि 80 साल के ऊपर और बीमार व्यक्ति को फांसी की सजा नहीं सुनाई जाती।

दंगा, गैरकानूनी तरीके से एकत्र होने और हत्या आदि से संबंधित धाराओं के तहत ठहराया था दोषी

कांग्रेस नेता सज्जन कुमार को उम्र और बीमारी की वजह से नहीं मिली मौत की सजा

गरीब के लिए उपचार कराना कठिन नहीं रहा: सीएम योगी

शाह टाइम्स ब्यूरो

लखनऊ। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने मंगलवार को विधान परिषद में प्रश्नकाल के दौरान एक प्रश्न का जवाब देते हुए प्रदेश की स्वास्थ्य सुविधाओं के बारे में बताया। सीएम ने कहा कि वर्तमान में प्रदेश के किसी भी गरीब के लिए उपचार कराना कठिन नहीं रहा है। प्रधानमंत्री आयुष्मान भारत और मुख्यमंत्री जन आरोग्य योजना के तहत

कहा: यूपी में 10 करोड़ लोगों को दिया जा रहा आयुष्मान और मुख्यमंत्री जन आरोग्य योजना का लाभ

प्रदेश में 10 करोड़ लोगों को 5 लाख रुपये का निःशुल्क स्वास्थ्य बीमा का लाभ दिया जा रहा है। वहीं, सरकारी कर्मचारियों को पंडित दीनदयाल उपाध्याय केशवलेख स्वास्थ्य योजना के तहत निःशुल्क स्वास्थ्य की सेवा उपलब्ध कराई जा रही है। इसके अलावा मुख्यमंत्री विवेकाधीन कोष से पिछले आठ वर्षों में हर जरूरतमंद को इलाज के लिए बिना किसी भेदभाव के धनराशि उपलब्ध कराई गई है। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने कहा कि समाजवादी पार्टी की सरकार के समय में केवल पार्टी से जुड़े लोगों को ही इलाज के लिए पैसा दिया जाता था। उस दौरान हर कार्य को समाजवादी नाम दिया जाता था, जबकि पैसा सरकारी होता था।

दिल्ली आबकारी नीति से 2000 करोड़ का नुकसान

शाह टाइम्स ब्यूरो

नई दिल्ली। दिल्ली की मुख्यमंत्री रेखा गुप्ता ने मंगलवार को विधानसभा में नियंत्रक एवं महालेखा परीक्षक (कैग) की रिपोर्ट सदन के पटल पर रखी, जिसमें दिल्ली की आम आदमी पार्टी सरकार के कार्यकाल की विवादास्पद आबकारी नीति के बारे में विभिन्न अनियमितताओं को रेखांकित करते हुए कठोर टिप्पणियां की गई हैं।



विधानसभा में प्रस्तुत कैग की रिपोर्ट में खुलासा
कोविड की पाबंदियों के नाम पर शराब की दुकान के लाइसेंस धारकों को दी गईं 144 करोड़ की छूट नियमानुसार नहीं थी

कैग की रिपोर्ट विधानसभा के सत्र के दूसरे दिन सदन के पटल पर रखी गई, जिसमें कहा गया है कि दोषपूर्ण 2021-22 आबकारी नीति के कारण दिल्ली सरकार को दो हजार करोड़ रुपये से अधिक का वित्तीय नुकसान हुआ। 'परफॉर्मेंस ऑडिट ऑन रेगुलेशन एंड सप्लाय ऑफ लिक्विड इन दिल्ली' शीर्षक इस रिपोर्ट को सदन में विपक्ष को नेता आतिशी सहित आम आदमी पार्टी के 12 विधायकों के निलंबन के बाद पटल पर रखा गया। रिपोर्ट में कहा गया है कि दिल्ली में विवादास्पद आबकारी नीति के बारे में सिफारिश के लिए गठित विशेषज्ञ समूह के सुझावों को तत्कालीन उप मुख्यमंत्री एवं आबकारी मंत्री मनीष सिंसोदिया ने नजरअंदाज कर दिया था। रिपोर्ट में

आतिशी सहित 'आप' के 12 विधायक दिनभर के लिए निलंबित
नई दिल्ली। दिल्ली विधानसभा में उप-राज्यपाल वीके सक्सेना के अभिभाषण के दौरान हंगामे और नारेबाजी के कारण नेता विपक्ष आतिशी, गोपाल राय सहित 12 सदस्यों को दिन-भर के लिए निलंबित कर दिया गया। उप-राज्यपाल के अभिभाषण के शुरू होते ही आम आदमी पार्टी (आप) के विधायकों ने मुख्यमंत्री और मंत्रियों के कार्यालय से शेष पृष्ठ दो पर

सरकार लोगों की उम्मीदों के प्रति सजग: एलजी
नई दिल्ली। दिल्ली के उपराज्यपाल वीके सक्सेना ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी का मंत्र 'सबका साथ, सबका विकास, सबका विश्वास, सबका प्रयास, सबका सम्मान' मेरी सरकार की दिशा तय करेगी, मेरी सरकार लोगों की बढ़ती उम्मीदों और आकांक्षाओं के प्रति पूरी तरह सचेत है।

'आप' विधायक अमानतुल्लाह को मिली अग्रिम जमानत

नई दिल्ली। 'आप' के ओखला से विधायक अमानतुल्लाह खान की अग्रिम जमानत याचिका पर सोमवार को राज एवेन्यू कोर्ट में सुनवाई हुई। कोर्ट ने विधायक को रहते देते हुए 25,000 रुपये के बैंड और इतनी ही राशि पर अग्रिम जमानत दे दी। बता दें कि खान पर जायिया नगर में दिल्ली पुलिस की टीम पर हमले का आरोप है। दिल्ली पुलिस ने 10 फरवरी को घटना के संबंध में ओखला विधायक के खिलाफ प्राथमिकी दर्ज की और आरोप लगाया था कि उन्होंने हत्या के प्रयास के एक मामले में घोषित अपराधी को हिरासत से भागने में मदद करते हुए भीड़ का नेतृत्व किया। पुलिस ने कहा कि कथित घटना तब हुई जब दिल्ली पुलिस की अपराध शाखा ने शाबाज खान नामक व्यक्ति को गिरफ्तार करने का प्रयास किया।

सपा नेता अब्दुल्ला आजम 17 महीने बाद हरदोई जेल से रिहा

शाह टाइम्स ब्यूरो

रामपुर। समाजवादी पार्टी के नेता आजम खां के परिवार को बड़ी राहत मिली है। आजम के बेटे अब्दुल्ला आजम खां को हरदोई जेल से रिहाई हो गई है। वह काफिले के साथ रामपुर के लिए खाना हो गए हैं। अब्दुल्ला आजम खां की 42 मामलों में जमानत होने के बाद सोमवार को कोर्ट से रिहाई के परवाने जारी हुए थे।



आजम खां परिवार को मिली बड़ी राहत
आजम की रिहाई हो चुकी है। शत्रु संपत्ति की जमीन के रिकॉर्ड में - शेष पृष्ठ दो पर

रिहाई के परवाने मिलते ही हरदोई जेल प्रशासन ने मंगलवार को दोपहर में अब्दुल्ला को जेल से रिहा कर दिया। वह 17 माह तीन दिन जेल में रहे थे। सपा के पूर्व जिला अध्यक्ष ओमैंद सिंह चौहान ने बताया कि अब्दुल्ला

सभी देशवासियों को महाशिवरात्रि की हार्दिक शुभकामनाएं

नलिनि वर्मा
(शाह टाइम्स मीरापुर-रामराज प्रभाषी)
मुजफ्फरनगर

सभी देशवासियों को महाशिवरात्रि की हार्दिक शुभकामनाएं

राजबीर सिंह वर्मा उर्फ टीटू
क्षेत्रीय विकास मंच पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष, एवं लाल दयाल पब्लिक स्कूल दयालपुरम के संरक्षक।
खतौली
पश्चिमी उत्तर प्रदेश को अलग राज्य बनाने को लेकर होगी जंग

सभी देशवासियों को महाशिवरात्रि की हार्दिक शुभकामनाएं

PARAS
Leaders in TMT Bars

विपिन कुमार जैन * **संजय कुमार जैन** * **राजीव कुमार जैन**
चेयरमैन डायरेक्टर डायरेक्टर

विश्व कोहली की पारी अच्छे प्रदर्शन की क्षमता का प्रमाण रिकी पोर्टिंग

कल रात से बड़ा कोई क्षण नहीं था, जब पाकिस्तान ने एक मुश्किल विकेट पर पहले बल्लेबाजी की थी



दुबई, वार्ता। पाकिस्तान के खिलाफ चैंपियंस ट्रॉफी में विराट को. हली के शतक को असाधारण बताते हुए आस्ट्रेलिया के पूर्व कप्तान रिकी पोर्टिंग ने कहा कि कोहली की पारी महत्वपूर्ण मैच में अच्छा प्रदर्शन करने की क्षमता का प्रमाण है। दुबई में एक हाई-वोल्टेज मुकाबले में विराट को. हली ने शानदार शतक लगाकर भारत को पाकिस्तान पर छह विकेट से जीत दिलाई थी।

पोर्टिंग ने कहा कि मैंने हमेशा कहा है कि बड़े खेल बड़े नामों के बराबर होते हैं। आपको उन बड़े क्षणों में खड़े होने के लिए अपने बड़े नामों की आवश्यकता है और भारत के लिए पाकिस्तान के खिलाफ मैच से बड़ा कोई खेल नहीं है। उन्होंने कहा कि अंतरराष्ट्रीय मंच पर सबसे बड़ी प्रतियोगिताओं में आप जो करते हैं, उससे आपको प्रतिष्ठा बनती है। इसलिए मेरे लिए यह कोई आश्चर्य की बात नहीं है कि ऐसा हुआ है। उन्होंने कोहली की 111 गेंदों पर नाबाद 100 रन की पारी को उनके स्वभाव और महत्वपूर्ण परिस्थितियों

अच्छा प्रदर्शन करने की क्षमता का प्रमाण बताया। पोर्टिंग ने कहा कि 2022 में टी20 विश्वकप में और अब वह उस टीम (पाकिस्तान) के खिलाफ खड़ा हुआ जिसके खिलाफ खेलने के लिए वह शायद खुद को सबसे मजबूत करेगा और कल रात से बड़ा कोई क्षण नहीं था जब पाकिस्तान ने एक मुश्किल विकेट पर पहले बल्लेबाजी की थी। इस तरह की मैच जिताऊ पारी खेलने के लिए शीर्ष क्रम में किसी की जरूरत थी और एक बार फिर यह काम कोहली को ही पूरा करना था। पहले बल्लेबाजी करते हुए, पाकिस्तान ने 49.4 ओवरों में 241 रन बनाए, जो चुनौतीपूर्ण लग रहे थे मगर भारत की बल्लेबाजी ने इसे बौना कर दिया। पाकिस्तान के पास ऐसे कई बल्लेबाज थे जिन्होंने शुरूआत तो की लेकिन उसे बड़े स्कोर में बदलने में नाकाम रहे। सऊद शकोल (62), मोहम्मद रिजवान (46) और खुशदिल शाह (38) सभी ने योगदान दिया, लेकिन इनमें से किसी ने भी

मेजबान टीम के लिए निर्णायक पारी नहीं खेली। पोर्टिंग ने कहा कि आप दो स्कोरकार्ड देखें, यह एक है, विराट 100 रन बना रहा है, और पाकिस्तान के बहुत से खिलाड़ी बिना किसी के आगे बढ़े और बड़ा स्कोर बना रहे हैं। मैंने हमेशा से कहा है, खेल के किसी भी प्रारूप में 50 या अर्धशतक कभी भी आपको या आपकी टीम को कुछ नहीं दिला सकता। आपको बड़े स्कोर हासिल करने होंगे और इसलिए व्यक्तिगत बड़े स्कोर नहीं थे, लेकिन बड़ी साझेदारियां भी नहीं थीं। अनुभवी जोड़ी कुलदीप यादव (3/40) और हार्दिक (2/31) ने पाक को रोकने में भारत के लिए महत्वपूर्ण भूमिका निभाई, जिससे यह सुनिश्चित हुआ कि वे अधिक चुनौतीपूर्ण लक्ष्य निर्धारित नहीं कर सकें। 242 रनों का पीछा करते हुए, भारत ने शुरूआती विकेट खो दिए, लेकिन कोहली ने संयम और सटीकता के साथ पारी को आगे बढ़ाया। अख्यर (56) के साथ

इंग्लैंड से मुकाबले के लिए हम तैयार: शाहीदी

लाहौर, वार्ता। अफगानिस्तान के कप्तान इशामतुल्लाह शाहीदी ने अपनी टीम को आत्ममुग्धता से बचने की अपील करते हुए कहा कि उनकी टीम इंग्लैंड से मुकाबले के लिए पूरी तरह तैयार है। उन्होंने टीम के सदस्यों को आत्ममुग्धता से बचने की सलाह देते हुए मैदान में बने रहने के महत्व पर जोर दिया। टूर्नामेंट शुरू होने से पहले ही अफगानिस्तान की काफी प्रशंसा की गई, जिसमें कई क्रिकेटर्स भी शामिल थे। दक्षिण अफ्रीका से हार के बाद इंग्लैंड के खिलाफ महत्वपूर्ण मुकाबले की तैयारी कर रहे कप्तान शाहीदी ने स्वीकार किया कि उनकी टीम को परिणाम देने पर ध्यान केंद्रित करने की जरूरत है। शाहीदी ने कहा कि वह अच्छा लगता है जब दिग्गज और क्रिकेट विशेषज्ञ आपको और आपकी टीम के बारे में सकारात्मक बातें करते हैं। इससे आपको आत्मविश्वास मिलता है लेकिन साथ ही, अगर कोई बात करता है और कहता है तो इसका मतलब यह नहीं है हम अच्छा प्रदर्शन करेंगे। अगर वे कहते हैं कि हम सेमीफाइनल के लिए क्वालीफाई कर लेंगे, तो हमें इसके लिए मैदान पर कड़ी मेहनत करनी होगी। उन्होंने कहा कि जैसा कि मैंने कहा, चैंपियन ट्रॉफी में गुणवत्ता वाली टीमों हैं, दुनिया की शीर्ष आठ

● अगर हम इन टीमों को हराना चाहते हैं तो हमें मैदान पर कड़ी मेहनत करनी होगी और उस दिन अपना सर्वश्रेष्ठ क्रिकेट खेलना होगा- कप्तान

रैंकिंग वाली टीमों हैं। इसलिए एक-दूसरे का सामना करना कठिन चुनौती है। ये चीजें हमें आत्मविश्वास देती हैं लेकिन साथ ही, अगर हम इन टीमों को हराना चाहते हैं तो हमें मैदान पर कड़ी मेहनत करनी होगी और उस दिन अपना सर्वश्रेष्ठ क्रिकेट खेलना होगा। अफगानिस्तान की चैंपियंस ट्रॉफी की शुरूआत निराशाजनक रही और उसे दक्षिण अफ्रीका के खिलाफ 107 रनों की भारी हार का सामना करना पड़ा। कप्तान शाहीदी से पूछा गया कि क्या अफगानिस्तान के लिए पहले बोर्ड पर न बनाना और फिर अपने बेहतर गेंदबाजी आक्रमण का उपयोग करके विपक्षी टीम को रोकेना अधिक प्रभावी होगा। उन्होंने कहा कि मुझे लगता है कि जब हम पहले बल्लेबाजी करते हैं, तो इससे हमें अधिक मौका मिलता है। लेकिन साथ ही, हमने पिछले विश्व कप में दूसरी बल्लेबाजी करते हुए टीमों को भी हराया था। उन्होंने कहा कि दक्षिण अफ्रीका के खेल में, मुझे लगता है कि विकेट तेज गेंदबाजी के लिए थोड़ा मददगार था। यह भी मानता हूँ कि पहले 20 ओवरों में अफगानिस्तान की बल्लेबाजी में दम नहीं था। जब हमारे स्पिनर गेंदबाजी कर रहे थे, तो उनके लिए कोई समर्थन नहीं था। मैंने एक भी गेंद को टन नहीं देखा। इसलिए हम अच्छा नहीं खेल पाए, खासकर बल्लेबाजी में। हमने पहले 20 ओवरों में अच्छी शुरूआत नहीं की।

ब्रायडन की जगह रेहान अहमद इंग्लैंड टीम में

दुबई, वार्ता। आईसीसी चैंपियंस ट्रॉफी की इवेंट तकनीकी समिति ने ब्रायडन कास के प्रतिस्थापन के रूप में रेहान अहमद के नाम को इंग्लैंड को मंजूरी दे दी है। पर की अंगुली में चोट के कारण कास के बाहर होने के बाद छह एक दिवसीय मैच खेलने वाले अहमद को प्रतिस्थापन के रूप में नामित किया गया था। किसी खिलाड़ी के प्रतिस्थापन के लिए खिलाड़ी को आधिकारिक तौर पर टीम में शामिल करने से पहले इवेंट तकनीकी समिति की मंजूरी की आवश्यकता होती है। आईसीसी चैंपियंस ट्रॉफी की इवेंट तकनीकी समिति में वसीम खान (आईसीसी महाप्रबंधक - क्रिकेट), सारा एडगर (आईसीसी वरिष्ठ प्रबंधक - इवेंट्स), उस्मान वाहला (पोसीबी निदेशक - अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट संचालन), शॉन पोलक (स्वतंत्र प्रतिनिधि) शामिल हैं। टूर्नामेंट के शुरूआती मैच में ऑस्ट्रेलिया से हारने के बाद इंग्लैंड इस समय ग्रुप बी में मुश्किल स्थिति में है।

पाकिस्तान की हार के लिए चयनकर्ता जिम्मेदार:सना मीर



कराची, वार्ता। चैंपियंस ट्रॉफी से बाहर होने पर वसीम अकरम और शांएव अख्तर समेत कई दिग्गजों की आलोचना झेल रही पाकिस्तानी टीम को राष्ट्रीय महिला क्रिकेट टीम की पूर्व कप्तान सना मीर से भी खरी खोटी सुननी पड़ी है। सना मीर का कहना है कि पाकिस्तान को खस्ता हालत के लिए चयनकर्ता भी जिम्मेदार हैं। पाकिस्तान का खेल तो तभी खत्म हो गया था जब टीम घोषित की गई थी। इस टीम का कोई भी भला नहीं कर सकता। चाहे वह महेन्द्र सिंह धोनी जैसा करिश्माई कप्तान हो या फिर पाकिस्तान के सफल कप्तान युनुस खान ही क्यों न हो। चैंपियंस ट्रॉफी की मेजबानी कर रहे मेजबान पाकिस्तान अपने दो शुरूआती मैच न्यूजीलैंड और भारत से हार कर चैंपियंस ट्रॉफी से बाहर हो चुका है। उसे अपने आखिरी मैच में अब

टीम का चयन खेल की परिस्थितियों को देखकर नहीं किया गया है, पाक झेल रहा आलोचनाएं

बांग्लादेश का सामना करना है। सना ने 'गेम ऑन है' कार्यक्रम में कहा कि चैंपियंस ट्रॉफी के लिए जिन 15 खिलाड़ियों का चयन किया गया है, उसे देखते हुए अगर आप महेन्द्र सिंह धोनी या युनुस खान को भी कमान सौंप दो तब भी कुछ नहीं होने वाला क्योंकि टीम का चयन खेल की परिस्थितियों को देखकर नहीं किया गया है। मोहम्मद रिजवान की अगुवाई वाली पाकिस्तानी टीम को भारत से छह विकेट से हार झेलने के बाद लगातार आलोचना का सामना करना पड़ रहा है।

भारत बी टीम पाक की सर्वश्रेष्ठ टीम को दे सकती है चुनौती: सुनील

दुबई, वार्ता। चैंपियंस ट्रॉफी में निराशाजनक प्रदर्शन के कारण पाकिस्तानी दिग्गजों के कोपभाजन का शिकार बनी रिजवान की टीम पर निराशा साधते हुए भारतीय क्रिकेट दिग्गज सुनील गावस्कर ने कहा कि भारत की दूसरी पंक्ति की टीम पाकिस्तान को राष्ट्रीय टीम के लिए गंभीर चुनौती पेश कर सकती है। एक खेल प्रसारण पर बोलते हुए, गावस्कर ने मौजूदा टीम से रुतुज गायकवाड़, इशान किशन, रिंकू सिंह और यशस्वी जयसवाल जैसे खिलाड़ियों को बाहर करने

का हवाला देते हुए भारत के प्रतिभा पुल की गहराई पर प्रकाश डाला। उन्होंने टिप्पणी की कि मौजूदा पाकिस्तान टीम के लिए भारत की बी टीम को हराना बहुत मुश्किल होगा, हालांकि मैं सी टीम के बारे में निश्चित नहीं हूँ। दरअसल 2022 में लक्ष्य, उनके परिवार और कोच विमल कुमार पर जूनियर बैटमैन टूर्नामेंट्स में जन्म प्रमाण पत्र के साथ छेड़छाड़ करने का आरोप लगाया गया था। लक्ष्य की याचिका का रिज्यू करने के बाद कर्नाटक हाई कोर्ट ने कहा, मामले में ऐसे सबूत मौजूद हैं जो जांच की आवश्यकता को दर्शाते हैं। आरोपियों ने लक्ष्य और चिराग सेन के जन्म प्रमाण पत्र में करीब दो साल छह महीने की उम्र घटा दी जिससे वे अंडर एज टूर्नामेंट में भाग ले सकें और सरकारी लाभ प्राप्त कर पाए। 23 साल के शटलर लक्ष्य सेन के ऊपर एम. जी. नागराज ने सूचना का अधिकार (आरटीआई) के

ऐज फ्रॉड केस में लक्ष्य की याचिका खारिज

● हाईकोर्ट ने जांच के आदेश दिए, भारतीय शटलर पर 2 साल 6 महीने उम्र घटाने के आरोप

बेंगलुरु, वार्ता। भारतीय बैटमैन प्लेयर लक्ष्य सेन के ऐज फ्रॉड मामले में कर्नाटक हाई कोर्ट ने याचिका खारिज कर दी है। दरअसल 2022 में लक्ष्य, उनके परिवार और कोच विमल कुमार पर जूनियर बैटमैन टूर्नामेंट्स में जन्म प्रमाण पत्र के साथ छेड़छाड़ करने का आरोप लगाया गया था। लक्ष्य की याचिका का रिज्यू करने के बाद कर्नाटक हाई कोर्ट ने कहा, मामले में ऐसे सबूत मौजूद हैं जो जांच की आवश्यकता को दर्शाते हैं। आरोपियों ने लक्ष्य और चिराग सेन के जन्म प्रमाण पत्र में करीब दो साल छह महीने की उम्र घटा दी जिससे वे अंडर एज टूर्नामेंट में भाग ले सकें और सरकारी लाभ प्राप्त कर पाए। 23 साल के शटलर लक्ष्य सेन के ऊपर एम. जी. नागराज ने सूचना का अधिकार (आरटीआई) के



तहत जन्म प्रमाण पत्र पर हेराफेरी कर फर्जी दस्तावेज पेश करने के आरोप लगाते हुए एक निजी शिकायत की थी। उन्होंने आरोप लगाया था कि लक्ष्य सेन के माता-पिता धीरे-धीरे और निरमला गावस्कर ने भारत की मजबूत प्रतिभा पाइपलाइन का श्रेय इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) में प्रोमोशन दे दिया, जिससे युवा खिलाड़ियों को उच्च दबाव वाले क्रिकेट का अनुभव प्रदान किया गया है। उन्होंने कहा कि आईपीएल ने यह सुनिश्चित किया है कि भारतीय क्रिकेट लगातार मैच के लिए खिलाड़ियों को तैयार करता है। कई क्रिकेटर्स ने आईपीएल से राणजी ट्रॉफी और फिर राष्ट्रीय टीम में आसानी से बदलाव किया है।

खेल विशेष

बारिश की भेंट चढ़ा ऑस्ट्रेलिया-दक्षिण अफ्रीका मुकाबला रावलपिंडी, वार्ता। लगातार बारिश के कारण इंग्लैंड और दक्षिण अफ्रीका के बीच बहुप्रीतिक्षित मुकाबला एक भी गेंद फेंके बिना रह गया, जिससे दोनों टीमों को एक-एक अंक से संतोष करना पड़ा। सुबह से जारी बारिश के चलते ग्राउंड स्टाफ के पास भारतीय समयानुसार 1932 बजे के कट-ऑफ समय से पहले मैदान को खेलने योग्य बनाने का कोई मौका नहीं बचा जिसके बाद मैदान अंपायरों ने मैच को रद्द करने का फैसला लेना पड़ा। मैच के रद्द होने से ग्रुप बी को और अधिक अनिश्चितता में डाल दिया है, जिससे कल इंग्लैंड और अफगानिस्तान के बीच खेला जाने वाला मैच नॉकआउट हो गया है।

नीदरलैंड ने भारत

को 4-2 से हराया भुवनेश्वर, वार्ता। भारतीय महिला हॉकी को सोमवार को एफआईएच हॉकी प्री लीग 2024-25 में मौजूदा चैंपियन नीदरलैंड के खिलाफ 2-4 से हार का सामना करना पड़ा। आज यहां भुवनेश्वर के स्टेडियम में खेले गए मुकाबले में नीदरलैंड के लिए एम्मा ने 7वें मिनट में गोल कर अपनी टीम को बढ़त दिलाई। हालांकि इसके बाद उदिता ने 18वें मिनट में गोल कर स्कोर 1-1 से बराबरी पर ला दिया।

मोटापे के खिलाफ लड़ाई में शामिल करने के लिए पीएम की शुक्रगुजार: मीराबाई चानू



नई दिल्ली, वार्ता। टोक्यो ओलंपिक में कुरती में रजत पदक विजेता सैखोम मीराबाई चानू मोटापे के खिलाफ लड़ाई में मदद मिल सकती है। चानू ने एक्स के जरिए अपनी भावना का इजहार करते हुए कहा कि मोटापे के खिलाफ लड़ाई में जागरूकता फैलाने के लिए प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी द्वारा नामित किए जाने से उत्साहित हूँ। हमारे दैनिक जीवन में छोटे-छोटे बदलाव करने से पूरे देश में एक बड़ा बदलाव आ सकता है और हमें फिट इंडिया बनाने के अपने सपने को साकार करने की दिशा में आगे बढ़ने में मदद मिल सकती है। गौरतलब है कि रविवार को प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने 'मन को बात' कार्यक्रम में मोटापे की समस्या पर अपने विचार रखते हुए कहा था कि नियमित दिनचर्या और खान पान से मोटापे को नियंत्रित किया जा सकता है। अगर हम अपने खाने में तेल का इस्तेमाल कम करेंगे तो इससे मोटापे की समस्या से निजात मिल सकती है। उन्होंने कहा था कि वह इस लोगों को मोटापे के खिलाफ जागरूकता के लिए नामित करेंगे और उम्मीद करेंगे कि उन दस में प्रत्येक व्यक्ति अगले दस लोगों को मोटापे के प्रति जागरूक करेगा और हम फिट इंडिया के सपने को साकार करेंगे।



भारत ने दृष्टिहीनों की टी-20 सीरीज जीती

बेंगलुरु, वार्ता। टीम इंडिया ने दृष्टिहीन पुरुषों की द्विपक्षीय टी-20 क्रिकेट सीरीज में शानदार प्रदर्शन करते हुए बांग्लादेश पर नौ विकेट से बड़ी जीत हासिल की। मणिपाल यूनिवर्सिटी कैंपस में इस जोरदार जीत के साथ भारत ने सीरीज 3-0 से अपने नाम कर ली। टॉस जीतकर पहले क्षेत्ररक्षण करते हुए भारत ने शानदार गेंदबाजी का मुजाहिरा किया और बांग्लादेश को 20 ओवरों में चार विकेट पर 173 रन पर रोक दिया। सलमान 38 गेंदों में 50 रन बनाकर बांग्लादेश के लिए सर्वाधिक योगदान देने वाले बल्लेबाज बने वहीं भारत की ओर से टी- दुर्गा राव ने तीन विकेट लेकर प्रभावित किया। जवाब में बल्लेबाजी करने उतरे भारत के सुनील रमेश ने सिर्फ 46 गेंदों में नाबाद 96 रन बनाकर मैच को अपनी टीम के पक्ष में कर दिया। नकुल बरनायक ने 31 गेंदों में 50 रन बनाए। दोनों के बीच 100 रनों की साझेदारी ने लक्ष्य को 14-4 ओवरों में पाने में महती योगदान दिया। इस जीत के साथ, भारत ने ब्लाड्ड क्रिकेट में अपना वर्चस्व कायम करते हुए दो मैच शेष रहते हुए श्रृंखला अपने नाम कर ली है।



शाह टाइम्स

देश-विदेश

बुधवार, 26 फरवरी 2025



ट्रम्प ने लगाया 4 भारतीय कंपनियों पर प्रतिबंध

ईरान से तेल व्यापार करने पर बौखलाया अमेरिका

वाशिंगटन। अमेरिका ने पेट्रोलियम और पेट्रोकेमिकल उद्योग से जुड़ी कई कंपनियों पर प्रतिबंध लगाए हैं। जिन कंपनियों पर अमेरिका की ओर से यह प्रतिबंध लगाए गए हैं।

उन सभी का जुड़ाव ईरान के तेल उद्योग से है। प्रतिबंधित की गई इन कंपनियों में कुछ भारतीय कंपनियों भी शामिल हैं। अमेरिका की ओर से यह कदम ईरान पर दबाव बनाने के लिए लगाए हैं। अमेरिका ने ईरान के पेट्रोलियम और पेट्रोकेमिकल उद्योग से जुड़ाव के लिए 16 कंपनियों को चिन्हित किया है और उनको खिलाफ प्रतिबंध लगाया जा रहा है। विदेश विभाग ने वित्त विभाग के विदेशी संपत्ति नियंत्रण कार्यालय (ओएफएसी) के साथ मिलकर, 22 व्यक्तियों पर भी प्रतिबंध लगाए तथा ईरान के तेल उद्योग से उनके जुड़ाव के कारण विभिन्न क्षेत्रों में उनके 13 जहाजों को

अनुसार, प्रतिबंधित भारतीय कंपनियों आस्टिनशिप मैनेजमेंट प्राइवेट लिमिटेड, बीएसएम मरीन एलएलपी, कासमास लाइन्स इंक और फ्लक्स मैरीटाइम एलएलपी हैं।

बयान में कहा गया कि अमेरिकी विदेश विभाग ने ईरान के पेट्रोलियम और पेट्रोकेमिकल उद्योग से जुड़ाव के लिए 16 कंपनियों को चिन्हित किया है और उनको खिलाफ प्रतिबंध लगाया जा रहा है। विदेश विभाग ने वित्त विभाग के विदेशी संपत्ति नियंत्रण कार्यालय (ओएफएसी) के साथ मिलकर, 22 व्यक्तियों पर भी प्रतिबंध लगाए तथा ईरान के तेल उद्योग से उनके जुड़ाव के कारण विभिन्न क्षेत्रों में उनके 13 जहाजों को

ये हैं भारतीय कंपनियां

- ऑस्टिनशिप मैनेजमेंट प्राइवेट लिमिटेड
- बीएसएम मरीन एलएलपी
- कॉसमास लाइन्स इंक
- फ्लक्स मैरीटाइम एलएलपी

प्रतिबंधित संपत्ति के रूप में चिन्हित किया है। अमेरिका की ओर से यह फैसला अर्थव्यवस्था शिपिंग नेटवर्क को बाधित करने के लिए उठाया गया है, जो एशिया में खरीददारों को ईरानी तेल बेचने के लिए काम करता है। यह नेटवर्क सैकड़ों मिलियन डॉलर के कच्चे तेल के कई बैरल को अवैध

शिपिंग के जरिए बेचने की कोशिश कर रहा था। अमेरिका का मानना है कि तेल राजस्व के जरिए ईरान के आतंकवाद को आर्थिक रूप से मदद दे रहा है। उसके इस कदम से ईरान की आर्थिक गतिविधियों पर नकेल कसंगा और आतंकवाद वित्तपोषण को रोक जाएगा।

युद्धविराम बढ़ाने को तैयार हुआ इजरायल

इजरायली विदेश मंत्री गिडियोन सार ने यूरोपीय यूनियन के 20 विदेश मंत्रियों को बताया इरादा



बदले में इजरायल द्वारा 30 फलस्तीनी कैदी और हर बंधक के बदले में 50 फलस्तीनी कैदियों की रिहाई हो रही है। दूसरे चरण के समझौते के लिए बातचीत हो रही है।

...गिडियोन सार
विदेश मंत्री इजरायल

ब्रुसेल्स/तेल अवीव। इजरायल के विदेश मंत्री गिडियोन सार ने कहा है कि बंधकों की रिहाई के लिए उनका देश हमस के साथ युद्धविराम को बढ़ाने के लिए तैयार है। ब्रुसेल्स में यूरोपीय यूनियन के 20 विदेश मंत्रियों को सूचित करते हुए इजरायली विदेश मंत्री ने यह बात कही। हालांकि उन्होंने यह साफ कर दिया कि बंधकों की रिहाई के बिना कोई युद्धविराम नहीं होगा। इस बैठक में इजरायली विदेश मंत्री के अलावा हंगरी, रोमानिया, बुल्गारिया, फिनलैंड, स्लोवाकिया आदि देशों के विदेश मंत्री मौजूद रहे। इजरायली विदेश मंत्री सार ने कहा कि हम बंधकों की रिहाई के लिए प्रतिबद्ध हैं और युद्ध का भी यही उद्देश्य तय किया है। सार ने ईरान पर भी कड़े प्रतिबंध लगाने की मांग की। इजरायली मीडिया ने दो अंतर्राष्ट्रीय राजनयिकों के हवाले से दावा किया है कि युद्धविराम

के पहले चरण के दौरान हमस द्वारा बंधकों को रिहा करने के दौरान समारोह आयोजित करने से आतंकवादी समूह के गाजा में सत्ता में बने रहने की संभावनाओं को काफी नुकसान पहुंचाया है। हमस ने इन समारोह के जरिए यह दिखाते हुए कोशिश की कि अभी भी उसका गाजा पर नियंत्रण बना हुआ है। हालांकि इजरायल और अन्य कई देशों ने बंधकों की रिहाई के लिए आयोजित हो रहे इन समारोहों को अपमानजनक करार दिया और इन्हें रोकने की मांग की। इजरायली मीडिया के अनुसार, अमेरिकी राष्ट्रपति डोनाल्ड ट्रम्प के गाजा पर नियंत्रण को सुझाव ने भी अरब देशों पर दबाव डाला है कि वे गाजा के युद्ध के बाद के प्रबंधन पर ध्यान दें और हमस को सत्ता से हटाएं।

वरिष्ठ अरब राजनयिक के हवाले से इजरायली मीडिया ने दावा किया है कि हमस भी गाजा पर से नियंत्रण छोड़ने के लिए तैयार है, लेकिन वह हथियार छोड़ने के लिए तैयार नहीं है। उल्लेखनीय है कि इजरायल और हमस के बीच पहले चरण का युद्धविराम समझौता अभी चल रहा है और यह मार्च की शुरुआत तक चलेगा। 19 जनवरी 2025 से लागू हुए 42 दिनों के इस युद्धविराम समझौते में 33 इजरायली बंधकों को रिहा किया जाना है, जिनमें महिला नागरिक, सैनिक, बच्चे और 50 साल से ज्यादा उम्र के नागरिक शामिल हैं।



यूरोपीय संसद सदस्य रीमा के इजरायल में प्रवेश पर रोक

ब्रुसेल्स/तेल अवीव। वहीं इजरायल ने यूरोपीय संसद सदस्य रीमा हसन को देश में प्रवेश से रोक दिया। हसन पर आरोप है कि उन्होंने सोशल मीडिया और मीडिया साक्षात्कारों में इजरायल के खिलाफ बहिष्कार को बढ़ावा दिया है। 32 वर्षीय हसन, जो सीरिया के अलेप्पो में पैदा हुईं और यूरोपीय संसद में वामपंथी समूह की सदस्य हैं, यूरोपीय संघ-फलस्तीन प्रतिनिधिमंडल के हिस्से के रूप में इजरायल आई थीं। हालांकि इजरायल के इस फैसले के बाद हसन के कार्यालय ने अपनी प्रतिक्रिया दी है। कार्यालय ने कहा कि उन्हें इजरायल में प्रवेश से वंचित करने का निर्णय बारे में पहले से कोई जानकारी नहीं थी। बता दें कि इससे पहले इजरायल ने एक नया कानून पारित किया था, जिसके तहत उन लोगों का

इजरायल में प्रवेश प्रतिबंधित किया जाएगा, जिन्होंने हमस के हमले का खंडन किया है या इजरायली सैनिकों के खिलाफ अंतर्राष्ट्रीय अभियोजन का समर्थन किया है। यह कानून उन लोगों पर भी लागू होता है, जो इजरायल के खिलाफ बहिष्कार के आह्वान करते हैं। रीमा हसन और उनके साथ आए अन्य यूरोपीय सांसदों ने हाल ही में गाजा में इजरायल के कार्यों की आलोचना की थी। साथ ही यूरोपीय संघ-इजरायल एसोसिएशन समझौते को तत्काल निलंबित करने का आह्वान किया था। यह समझौता इजरायल और यूरोपीय संघ के बीच राजनीतिक और आर्थिक रिश्तों को रेखांकित करता है। हसन ने यूरोपीय संघ मुख्यालय के बाहर एक रैली का भी आह्वान किया था।

भारत के साथ आपसी हितों पर आधारित संबंध चाहते हैं: बांग्लादेश

ढाका। बांग्लादेश भारत के साथ आपसी सम्मान और साझा हितों पर आधारित अच्छे कार्य संबंध चाहता है। बांग्लादेश के विदेश मामलों के सलाहकार मो. तौहीद हुसैन ने सोमवार यह बात विदेश मंत्री एस जयशंकर के हालिया बयान पर प्रतिक्रिया देते हुए कही। सरकारी समाचार एजेंसी बीएसएस के अनुसार, हुसैन ने कहा, बांग्लादेश निश्चित रूप से अपना रुख तय करेगा, लेकिन साथ ही भारत को भी यह तय करना होगा कि वह

उनके बयान ढाका-दिल्ली संबंधों के लिए हानिकारक हैं। उन्होंने कहा कि बांग्लादेश और भारत के बीच संबंधों को मजबूत बनाने के लिए दोनों देशों को आपसी सम्मान और साझा हितों को ध्यान में रखते हुए काम करना चाहिए। बांग्लादेश की सरकार भारत के साथ सकारात्मक और सहयोगात्मक संबंध बनाए रखने के लिए प्रतिबद्ध है। यह बयान ऐसे समय में आया है जब दोनों देशों के बीच व्यापार, सुरक्षा और सीमा प्रबंधन जैसे मुद्दों पर चर्चा जारी है।

पाक में सैन्य अभियान में 10 आतंकवादी मारे गए इस्लामाबाद। पाकिस्तान के सुरक्षा बलों ने खैबर पख्तूनख्वा प्रांत में एक अभियान के दौरान 10 आतंकवादियों को मार गिराया। पाकिस्तानी सेना की मीडिया शाखा इंटर-सर्विसेज पब्लिक रिलेशंस (आईएसपीआर) ने मंगलवार को बयान में कहा कि आतंकवादियों की मौजूदगी की खुफिया जानकारी मिलने के बाद यह अभियान शुरू किया गया। सुरक्षाकर्मियों ने प्रभावी तरीके से ठिकाने पर हमला किया और 10 आतंकवादियों को मार गिराया। बयान के अनुसार, क्षेत्र में किसी भी शेष खतरे को खत्म करने के लिए निकासी अभियान जारी है।

भारत-जापान सेनाओं के बीच संयुक्त सैन्य अभ्यास

नई दिल्ली। भारत-जापान संयुक्त सैन्य अभ्यास, धर्म गार्जियन का छठा संस्करण सोमवार को जापान के ईस्ट फूजी प्रशिक्षण क्षेत्र में शुरू हुआ। इस अभ्यास को एक बड़ी उपलब्धि माना जा रहा है, क्योंकि इसे पहले से कहीं अधिक बड़े पैमाने पर आयोजित किया जा रहा है और इसमें पहली बार सैनिकों की भागीदारी को कंपनों के स्तर तक बढ़ाया गया है। उद्घाटन समारोह में जापान में भारत के राजदूत सिबी जॉर्ज और जापान ग्राउंड सेल्फ-डिफेंस फोर्स प्रथम डिवाजन के कमांडिंग जनरल

लेफ्टिनेंट जनरल टोरियमी सेजी सहित प्रमुख गणमान्य व्यक्तियों ने भाग लिया। उन्होंने उम्मीद जताई कि यह अभ्यास दोनों देशों के सशस्त्र बलों के बीच अधिक सहयोग और आपसी समझ को बढ़ावा देगा। उन्होंने कहा कि यह संयुक्त अभ्यास न केवल दोनों सेनाओं की परिचालन तत्परता को बढ़ाएगा बल्कि भारत-जापान रक्षा संबंधों को मजबूत करने में भी योगदान देगा। अभ्यास का यह संस्करण 9 मार्च तक चलेगा। संयुक्त अभ्यास में विशेष रूप से सहरी इलाकों में आतंकवाद विरोधी अभियान शामिल होंगे।

समस्त क्षेत्रवासियों को महाशिवरात्रि की हार्दिक शुभकामनाएं

अशोक कुमार पाल
निवेदक: **सरोज देवी** राशन डीलर
ग्राम मुख्यालय नवादा कांठ (मुरादाबाद)

तनाटन परिवार
की ओर से आप सभी शिवभक्तों को महाशिवरात्रि, होली की हार्दिक शुभकामनाएं

ARPM ORGANIC EXPORT PVT. LTD.

Anshul Gupta 9012191888
Rahul Gupta 8279339958

साल बचाएं, डायरेक्ट करे, सीधे प्रवेश

CMS & ED

कॉर्पोरेट CMO के यहाँ रजिस्ट्रेशन कराएं।
(एल्टोपैथिक में सम्मानित चिकित्सक बनें)
जो चिकित्सक समाएँ दे रहे हैं वो भी मेडिकल कोर्स करें।

DPT, BPT, MPT, DMLT, BMLT
X-RAY Tech, Ultra Sound Technician
OT, Lab Tech, DNYs, BNYS YOGA
Dental Mechanic, Dental Hygiene

BA, MA, BSc, MSc, B.Com, M.Com, BBA, MBA
BCA, MCA, B.Ed, BPEd, MPEd, LLB, BSW, MSWE
ANM, GNM, BSc Nursing & Many More Courses..

सम्पर्क करें।
डा.0 सम्राट क्लीनिक
नावल्टी सिनेमा चौक, मुजफ्फरनगर
M.: 9412211108, 9359406499

यौन समस्याएं

यौन समस्याओं के विशेषज्ञ

पुराने से पुराने यौन रोग के मरीज एक बार अवश्य मिलें

डा. सम्राट

नशामुक्ति, शराब, बीड़ी, सिगरेट, गुटखा तम्बाकू, प्रोक्सीवॉन कैप्सूल, अफीम, चरस, डोडे पोस्ट इंजेक्शन व अन्य नशा छुड़ाने का स्थायी ईलाज।

नावल्टी सिनेमा चौक
मुजफ्फरनगर (यू.पी.)
M-9412211108

स्पेशल देशी दवाईयों द्वारा पक्का इलाज

भयंकर बवासीर भयानक से भयानक है, काफी इलाज करा चुके हैं परेशान हैं। फौरन सम्पर्क करे बवासीर जड़ से खत्म। डिश खिसक चुकी है दर्द व नसे सुन्न हो चुकी हैं। चलने फिरने में परेशानी है बिना ऑपरेशन अचूक इलाज। घुटनों का दर्द पम्प के जरिए नसों को खोल कर पक्का इलाज लाइलाज गठिया 100% पक्का इलाज। पथरी रेत बनकर बाहर, गुप्त रोगों का जादुई इलाज, शुगर रोगी एक बार जरूर मिले, शरीर में कहीं भी गांठ पक्का इलाज, जिनके बच्चे नहीं होते 100 साल पुराना नुस्खा।
फोन नं०-9756686426